

ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА САВСКИ ВЕНАЦ

БРОЈ 3447, 28.4. 2011. ГОДИНЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



**Тајни преговори са шиптарским
сепаратистима о признању
независног Косова**

**Штеточинско понашање
председника Србије**

Тајни преговори са шиптарским сепаратистима о признању независног Косова

Добар дан даме и господо. Добро дошли на редовну конференцију Српске радикалне странке. Данас је тема Косово и Метохија. Желим да вас информишем да је посланичка група Српске радикалне странке поднела предлог Народној скупштини Републике Србије у којем захтева да представници власти поднесу извештај парламенту и јавности о преговорима које воде са сепаратистима из јужне српске покрајине. Дакле, ми сматрамо да је недопустиво да се калкулише у тим преговорима, да се они држе далеко од очију јавности, да нико не зна о чему Тадићев режим преговара са шиптарским сепаратистима. Тражили смо да на питања народних посланика одговарају Борис Тадић, Борислав Стефановић, Мирко Цветковић и Горан Богдановић. То је, дакле, наш предлог, а ми ћемо вам сада дати информације о томе шта се у ствари дешава у тим преговорима. Најпре, као што знате, за шефа преговарачког тима Републичке владе именован је Борислав Стефановић, који је пре отпочињања преговора још почетком марта отишао у јужну српску покрајину Косово и Метохију, где је обавио разговоре са члановима нелегалног, такозваног парламента који су формирали шиптарски сепаратисти. Он се сусрео са Србима и са другима који су у том такозваном парламенту и тражио је од њих савет како да се наступи у предстојећим преговорима са тимом који је именovala Тачијева криминална власт. Дакле, просто невероватно. Борко Стефановић није тражио савет од посланика Републике Србије, од Народне скупштине Републике Србије, већ је пре отпочињања преговора, пре 8. марта, отишао да разговара са члановима нелегалног парламента који су формирали шиптарски сепаратисти. Желим да вас подсетим да је код њих обавеза да сваки посланик прочита и потпише изјаву и заклетву, којом се обавезује да ће чувати независност Косова. Дакле, сваки члан тог парламента је морао да потпише једну такву изјаву и Борислав Стефановић је отишао да разговара са таквим људима и да од таквих људи тражи савет како да наступи на предстојећим преговорима.



Прикупивши те информације, он је 8. марта отишао пут Брисела, где је одржана прва рунда разговора. Е, управо из тог разлога Српска радикална странка је затражила да у Народну скупштину дођу и Борис Тадић, и Мирко Цветковић, и Борко Стефановић, и министар Богдановић да одговоре на питања народних посланика, да одговоре народу шта они раде, у ствари, у тим преговорима, да ли предају Косово и Метохију да би се придружили Европској унији, тј. да би добили статус кандидата, који, као што знамо, није прикључивање Европској унији, да преговори након тога, из искуства Турске, могу да трају више од 10 године и много више од тога. Дакле, очигледно је да се преговори са шиптарским сепаратистима воде на основу притиска Европске уније, да Европска унија тражи да Србија успостави добросуседске односе са Косовом и Метохијом, да то не износе још директно, али из прописа општих аката Европске уније који важе за сваку државу чланицу, то је сасвим јасно и очигледно је да режим Бориса Тадића јесте спреман да иде до краја у тим преговорима. Видећете о чему су све они преговарали. Дакле, прва рунда је одржана 8. марта 2011. године, а затим друга рунда 28. марта и трећа 15. априла. Између осталог, они су разговарали и о такозваном пасошу Косова, разговарали су о матичним књигама. Поставља се питање како ће те матичне књиге да изгледају. Како ће да изгледа извод из тих матичних књига? Да ли ће ту да стоји Независно Косово? Како ће изгледати печат који ће стајати на сваком од тих докумената? Да ли ће и ту да стоји Независно Косово? Дакле, очигледно је да режим крије податке о овим преговорима, очигледно је да је њихово понашање супротно Уставу Републике Србије и због тога ми захтевамо да представници власти дођу у парламент, да се сете напокон и српског парламента и да одговоре на питања посланика. Ми смо већ раније навели да постоје примери у међународном праву где су одређене државе фактички признате, дакле без декларативног акта, да су признате тако што је са њима потписан одређени економски споразум, као што је пример Совјетског Савеза, или да су фактички признате самим тим што је шеф једне државе отишао у званичну посету другој држави, што се десило са Народном Републиком Кином, када је председник Сједињених Америчких Држава, Никсон, боравио у посети Народној Републици Кини. Желим, такође, да вас информишем да смо у име Српске радикалне странке поставили у парламенту одговарајућа питања још раније, тражили да нам се одговори на посланичко питање – Шта се дешава у самим преговорима? И не знам да ли ћете веровати, али одговорио је Мирко Стефановић, секретар Министарства иностраних послова, дакле не Борко него Мирко, али Мирко и Борко су у истом тиму, где је рекао да се преговори са Приштином воде на основу резолуције која је донета у Генералној скупштини 9. септембра 2010. године. Ако се сећате, то је она резолуција која је промењена СМС поруком, која је донета након саветодавног мишљења Међународног суда правде и где је републичка влада одустала од првобитног текста резолуције, под притиском Европске уније и Сједињених Америчких Држава, где је очигледно властима у Београду прећено можда чак и оружаном акцијом на Косову и Метохији.

Дакле, под свим тим уценама Београд је одустао од свог првобитног предлога, а ево сад се позива на ту резолуцију, позива се на ту резолуцију у којој нигде не пише, између осталог, да Београд мора да води преговоре непосредно са шиптарским сепаратистима, где нигде не пише да Европска унија мора да буде посредник, већ стоји формулација „да олакша комуникацију“. Међутим, без обзира на све то, власти у Београду су прихватиле посредништво Европске уније, прихватили су да главни посредник буде Роберт Купер. Ми смо већ раније говорили о њему. Дакле, реч је о једном британском дипломати који је познат по изразито антисрпским ставовима, који је написао књигу „Разбијање нација“. То значи да су власти у Београду прихватиле да њихове преговоре са шиптарским сепаратистима надзире и да их усмерава разбијач нације. Ја још желим да вас подсетим да је Роберт Купер отворени заступник политике двоструких стандарда и желим да истакнем да је он у „Observer“-у, још априла 2002. године, у једном свом ауторском тексту написао и следеће: „Постмодерни свет треба да се навикне на двоструке стандарде. Међу нама, ми делујемо на основу закона и оперативне, кооперативне безбедности, али када је реч о старомодним државама, изван постмодерног континента Европе, морамо се вратити на грубље методе из ранијих времена, силу, превентивни напад, превару и све што је потребно у општењу са онима који и даље живе у свету из 19. века. Међу нама, морамо да поштујемо законе, али када делујемо у дунгли, онда морамо да радимо по законима дунгле“.



Дакле, то је написао главни посредник у преговорима између Београда и шиптарских сепаратиста, Роберт Купер, још 2002. године. Роберта Купера је именovala Европска унија, тачније Кетрин Ештон. И видимо какву су судбину они припремили и Србији и јужној српској покрајини. Дакле, човек који је потпуно за то да Косово буде независно надзире и усмерава те преговоре. Интересантно је да је Борко Стефановић затражио од Роберта Купера да интервенише и посредује у договору везаном за телекомуникације и енергетику. Дакле, они су већ почели да распродају српско национално богатство, које припада свим грађанима Републике Србије на Косову, и ко зна шта су још договорили са њима. Дакле, управо из ових разлога ми смо позвали представнике републичке власти да дођу, ако смеју, у парламент и да одговоре на питања посланика. Свесни смо чињенице да су отишли у нелегални шиптарски парламент по савет, пре отпочињања свих преговора.

Сматрамо да су на тај начин нарушили достојанство Републике Србије и српског парламента, али и саме Републичке владе и од њих тражимо да дођу и одговоре на наша питања.

Толико смо имали за данас.

Да ли можда имате нека питања?

Новинар: Када је реч о парламенту, какво је ваше мишљење о овом закону о избору народних посланика и о укидању бланко оставки, о којима се сада води расправа у скупштини? Шта му замерате...

Борис Алексић: Па, знате шта, да вам кажем, када су у питању бланко оставке и уопште Предлог закона о избору народних посланика, очигледно је да ни сама власт не зна шта хоће. Очигледно је да они преговарају, дакле Демократска странка са својим коалиционим партнерима, да се преговара под притиском Европске уније и да они желе да наместе један модел који ће бити прихватљив за Европску унију, а који ће њима омогућити да владају плус бесконачно. Притом они уопште нису ушли у саму суштину проблема. Дакле, наш изборни систем је такав да се грађани Републике Србије опредељују за политичку странку и за њен програм. То је апсолутна чињеница. Ми немамо систем као у неким државама где посланици прикупљају одређена средства, тј. кандидати за посланике, онда се кандидују на тим изборима, и где грађани гласају појединачно за сваког посланика. Тај систем, то треба подвући, уједно је изузетно скуп. Ево, погледајте Сједињене Америчке Државе. Ево пример самог председника. Барак Обама ће бити први председник који ће прикупити више од милијарде долара за председничку кампању. У питању је председничка кампања. Такође, кандидати за посланике, за чланове њиховог конгреса прикупљају огромна средства. Дакле, с једне стране тај систем је скупљи, с друге стране наш изборни систем је такав да се грађани опредељују за политичке странке и ми сматрамо да једноставно власт покушава да уведе нешто што није у складу са Уставом, јер поставља се питање улоге политичке странке у једном друштву. Познато је у политичкој теорији да је улога политичке странке да обликује народну вољу, затим да дисциплинује изабране представнике, пошто је народ гласао за њих. Обавеза политичке странке јесте да се њени представници понашају у складу са програмом који су пре избора понудили народу, и на крају, да информише саму јавност. То је трећа улога политичке странке. Као што видите, Демократска странка се опредељује вероватно за ову верзију закона, јер се десило ово што се десило са напредњацима. Дакле, једна странка која није учествовала у изборима је добила места у парламенту и то стање се већ одржава годинама, долазимо до неких невероватних ситуација где се чак припадници напредњачког клуба на сајту Народне скупштине везују за листу Српске радикалне странке, јер не могу другачије да их вежу, обзиром да су током избора били на листи Српске радикалне странке. Дакле, народ се определио за једну политику, за један програм, а онда су неки представници одлучили да то у потпуности промене, да изокрену, и добили су, захваљујући Демократској странци, места у парламенту. То је напросто неприхватљива ситуација. То је наш став.

Да ли има још неких питања?

Уколико нема, ја вам се захваљујем.

Штеточинско понашање председника Србије

Вјерица Радета: Даме и господо новинари, Српска радикална странка је сваки пут указивала на то када Борис Тадић крши Устав Републике Србије и када користи овлашћења која заправо злоупотребљава, која му нису прописана Уставом Републике Србије. Ових дана сведоци смо да Борис Тадић крши и међународне споразуме, конкретно мислимо на Дејтонски споразум. Ради подсећања, Бонска декларација која је донета после Дејтонског споразума дала је одређене ингеренције високом представнику. Али у тим ингеренцијама нема нити једне из делокруга Скупштине Републике Српске. Такође подсећамо на Анекс 4 Дејтонског споразума, који у суштини представља Устав Босне и Херцеговине и у којем нема никаквих овлашћења везано за судове и тужилаштво. Високи представник Педи Ешдаун је још 2000. године, декретом, формирао судове и тужилаштва на територији Босне и Херцеговине и, наравно, Републике Српске, и то је супротно Дејтонском споразуму. Немогуће је да се формира и установи било који суд и било које тужилаштво уколико то не буде урађено кроз закон који доноси Скупштина Републике Српске, али је то све урађено ради прогона Срба и изгледа да то представницима Европске уније и западних сила није сметало.



Ово што је сада актуелно јесте да је у Републици Српској донет Закон о референдуму и да ће бити расписан референдум којим ће се тражити укидање судова и тужилаштва који су формираны декретом, дакле мимо закона који су на снази у Републици Српској, мимо Устава Републике Српске и потпуно супротно Дејтонском споразуму. Изјава председника Србије Бориса Тадића, да он ово сматра унутрашњим питањем Републике Српске и да му не пада на памет да се у то меша, скандалозна је. Република Србија је један од гараната спровођења Дејтонског споразума, и Србија мора да има јасан став о том референдуму као што је морала и раније да износи став да никако високи представник није могао да формира судове и тужилаштва у Републици Српској. Српска радикална странка сматра да је расписивање референдума којим ће се тражити укидање тужилаштва и судова који су конституисани супротно Дејтонском споразуму, да је то апсолутно легитимно право грађана Републике Српске, али такође сматрамо да је обавеза државе Србије да изнесе јасан став о томе и да се понаша управо као гарант Дејтонског споразума. Зато Српска радикална странка упозорава Бориса Тадића на чињеницу да је Србија гарант Дејтонског споразума и скрећемо му пажњу да је у обавези да се понаша као државник и да је у обавези да званично Тадићев режим, у име Републике Србије, државе Србије, мора да подржи расписивање референдума у Републици Српској. Такође, желимо да кажемо, да осудимо овај састанак у Карађорђеву који је Борис Тадић одржао са Абдулахом Булом, председником Турске, и са члановима Председништва Босне и Херцеговине: Небојшом Радановићем, Жељком Комшићем и Бакиром Изетбеговићем. Подсећамо такође да је Турска већ 12 година кандидат за улазак у Европску унију, и да вероватно имају неке налоге из Европске уније да би се омикшао став према њима када је у питању улазак Европску унију, и да они ту раде нешто што није у интересу државе Србије. Подсећамо на Истанбулску декларацију коју је потписао Борис Тадић, и тада смо упозоравали да то угрожава не само државу Србију већ и Републику Српску. Турска очигледно има намеру да буде трајно присутна на Балкану и да преузме улогу регионалне силе. Када је Гул био у званичној посети Србији прошле године, отворено је рекао да се они залажу, био је у Рашкој области где живи и део муслимана, и рекао је да се Турска залаже за обнову Османлијског царства на Балкану. И Српска радикална странка сматра да је неодговорна политика коју на овај начин води Борис Тадић и његов режим и позивамо Тадића и скрећемо му пажњу да је крајње време да своје активности уоквири у Устав Републике Србије, да своје надлежности, пре него што се на нешто одлучи, прочита у Уставу Републике Србије, и да је крајње време да се понаша не, како је он рекао, као просрпски председник већ као председник Србије и да делује у интересу државе Србије и свих грађана који живе у Србији. Ми смо имали толико. Ако има питања, изволите. Ако нема, хвала што сте дошли.

**СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА**

